
 

COMPTE-RENDU  
DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

FAMILLES RURALES  
MAGNIERES 

 
 
DATE :        Vendredi 20 décembre 2024 
Début de séance : 20h30 
Fin de séance :      21h30 

 
 
MEMBRES PRÉSENTS : 
Claude Hinsinger, Dominique Henry, Valérie Roinard, Chantal Flavien, Germaine Perron, 
Edouard Babel, Claude-Alix Hinsinger, Martine Kern, Christian Kern, Bernard Ramond, 
Fabrice Perron, Corine Perron, Patrick Babel, Francis Royer, Francine Darmoise, 
Valentin Perron 

MEMBRES EXCUSES : 
Francine Garnier, Anne-Marie Berger, Frédéric Vialet-Chabrand 
 
MEMBRES NON-EXCUSES : 
Robert Galmiche, Alain Husson, Myriam Lacroix 
 

 
ORDRE DU JOUR : 
 
- Présentation des membres du Conseil d’administration et rappel sur son rôle 
-Présentation des vœux du président sortant et retour sur l’AG du 
15/12/2024 
- Election du bureau 
- Programmation des activités  
- Propositions diverses 
 

 
 
Présentation des membres du Conseil d’administration (tour de table) 
 
Le Conseil d’administration a pour rôle de s’investir dans l’association Familles Rurales de Magnières en 
proposant des activités, en participant bénévolement aux diverses activités (en amont, pendant et en aval) 
ainsi qu’en étant présent aux diverses réunions. Il vote le bureau.  
Il a un devoir de discrétion. 
 
Présentation des vœux du président sortant et retour sur l’AG du 15/12/2024 :  
 
Le président démissionnaire souhaite la bienvenue au nouvel élu au sein du CA, Christian Kern et lui 
demande ce qu’il l’a motivé pour faire partie du bureau. Il lui rappelle qu’il est élu dans l’esprit actuel de 
l’association et dans l’intérêt de l’association.  



Christian Kern répond avoir, entre autres, envie de participer pour être avec les autres membres et aider 
au mieux l’association. 

Le Président démissionnaire rappelle que toutes les informations sont envoyées par la boîte mail de 
Familles Rurales ou encore par l’intermédiaire de la page Facebook de l’association. Le site a été réparé 
(bug du soir). 

Lors de l’AG les votes se font par famille (un vote/famille). 

Faire attention lors du comptage des bulletins.   
 
Election du bureau : 
 
Démission du président M Hinsinger Claude. 
Mme Perron Germaine demande qui veut se présenter comme président. Personne ne se propose, donc les 
membres demande à M Hinsinger Claude d’accepter de reprendre le poste car il est très actif. Ce dernier 
postule. 
 

- Election du président : Claude Hinsinger 
Vote contre Vote abstention Vote pour 

0 0 16 
 

Le Président élu remercie le CA de leur confiance et prévient qu’il sera avant tout le Président de 
l’association qui œuvre uniquement pour le bien de l’association et le ‘’Mieux Vivre » à Magnières et non le 
Président des copains.  

Il demande s’il y a des candidats aux postes de secrétaire et de trésorier. Le président propose que ces 
postes soient pourvus d’adjoints. Il propose également le poste de deux vice-présidents. Il faut songer à 
remplacer le Président. Ce dernier se propose de les aider en leur donnant de plus en plus de 
responsabilités. 

 
- Election du vice-président : Valentin Perron 

Vote contre Vote abstention Vote pour 
0 0 16 

 
- Election du 2nd vice-président : Claude Alix Hinsinger 

Vote contre Vote abstention Vote pour 
0 0 16 

 
- Election du trésorier Dominique Henry 

Vote contre Vote abstention Vote pour 
0 0 16 

 
- Election du trésorier adjoint : Martine Kern 

Vote contre Vote abstention Vote pour 
0 0 16 

 
- Election du secrétaire : Valérie Roinard 

Vote contre Vote abstention Vote pour 
0 0 16 

 



- Election secrétaire adjointe : Chantal Flavien 
Vote contre Vote abstention Vote pour 

0 0 16 
 

Programmation des activités : 
 
. Galette des rois 12 janvier 2025 :    

Cet évènement est organisé pour promouvoir l’association Familles Rurales de Magnières. 

Un après-midi « jeux de société » est organisé en collaboration avec la Baraque à jeux à partir de 14h30. 
Au goûter sera proposé : galette des Rois avec boisson (cidre pour les adultes, café et jus de fruit pour 
les enfants). Le Président propose une participation de 5 euros/adulte et la gratuité pour les enfants. Une 
demande a été faite à la boulangerie Henry de Moyen (il faut compter entre 2 et 3€ la part). 

Il sera demandé à Chrystelle Roger de préparer un flyer pour l’évènement, réservation jusqu’au 6 janvier 
2025, 5 euros/adulte et la gratuité pour les enfants. 

La préparation de la salle se fera le matin du 12 janvier à 11H00 

 

. Repas choucroute le 24 mars 2024 :   
 
Le Président s’adresse d’abord à Martine et Christian membres du CA et aussi prestataires de services. 

Qu’ils ne soient pas vexés qu’une demande de repas soit adressée à plusieurs traiteurs ou prestataires de 
service. En effet il a été mis en garde par des  responsables d’associations qu’il ne fallait pas toujours 
prendre le même traiteur surtout s’il fait partie du CA. On pourrait le taxer de favoritisme et certaines 
personnes procédurières pourraient y trouver un conflit d’intérêt. Il faut limiter les prestations payantes 
à une seule/an. De toute façon les membres du CA sont là pour le bien et le ‘’Mieux Vivre à Magnières’’. 
Chacun doit œuvrer uniquement en faveur de l’association. 

Le Président s’est donc adressé à 6 traiteurs dont il connaît la prestation ou la réputation : 

Bluntzer : nous avions apprécié sa choucroute, mais à cette période il est en vacances. 

Matt : le président a apprécié le repas auquel il a participé dernièrement, il ne travaille plus le dimanche 

Anne-Marie Boulas : elle fait également d’excellents repas, le président a également apprécié le repas 
auquel il a participé. Malheureusement elle a déjà un repas ce jour-là. 

Fabien Dupays : Il ne veut pas faire de devis (à quoi ça sert) et de plus de très mauvais échos récemment. 
Fait un repas pour 200 personnes le même jour (grosse cavalerie) 

Mets et Création à Damelevières dont le président ainsi que Chanaal et Bernard ont apprécié le repas 
lors de l’AG de Club Vosgien. Il propose un choucroute 5 viandes livrée chaude à 9,90€/pers. 

Christian Kern : sa réputation n’est plus à faire. Chacun a pu apprécier selon ses goûts ses menus. Il 
propose la part à 11€ (5 viandes). 

 Il est bien évident qu’à prix égal ou pratiquement égal le choix est vite fait à condition qu’il puisse 
respecter nos conditions. Le repas choucroute est le repas phare de la saison et on ne doit pas le rater, il 
en va de la réputation de l’association…  

Le président demande un vote avec bulletin pour choisir entre les 2 prestataires. 



Les membres du CA souhaitent voter à mains levées. Christian Kern préfère laisser sa place à Mets et 
Créations. Il participera à une prochaine prestation. 

 coût de revient 17,40€/personne         
 prix de vente adhérent  20€ 
 prix de vente non adhérent 25€ 
 
Traiteur : Mets et Créations à Damelevières 

- Apéritif kir (1€)  
- Choucroute au riesling avec ses viandes et ses pommes de terre (9,90€) 
- Fromages / salade (2€)  
- Dessert en fonction des promotions (2€) 
- Pain (0,50€) 
- Vin, bières, eau (2€) 

Organisation : 
Vin Reste 3 cartons, c’est suffisant 
Bières Claude 
Eau Fournie par la mairie de Magnières 
Fromages Edouard 
Salade ??? 
Pain Claude 
Apéritif Dominique 
Gâteaux apéro Dominique ou Claude 
Dessert Chantal 
Café, thé, sucre Dominque ou Claude 
Nappes et serviettes Demande auprès du Crédit Agricole par Claude 
Préparation de la salle Samedi 22 février à 18h00 

 
 
. Fête des villageois le 28 juin 2025 : 
La fête de l’eau organisée par La source de Montfort aura lieu le dimanche 29 juin ce qui ne pose pas de 
problème car la fête des Villageois est basée sur la gratuité. 
Prévoir animation musicale et karaoké par famille Roinard 
 
Propositions diverses  

- Création d’un groupe WhatsApp pour le CA, créé de suite après la réunion. 
 
Fait à Magnières, le 20 décembre 2024 
 
 
Secrétaire de séance                                                   Président du premier Conseil d’Administration, 
 
    Valérie Roinard        Claude Hinsinger                               
 


